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بانک تجارت  یحسابدار یسوالات استخدام فهرست    

بزنید( آن)برای مراجعه به هر بخش، روی فهرست مطالب   

 عرضه  رانیا فیفصل اول: سوالات تال ❖

 3صفحه  – 1403عرضه  رانیا فیتال یاتیمال یبخش اول: سوالات حسابدار 

  :14صفحه  –  1403عرضه  رانیا فیتال تیر یساز️مان و مد یسوالات مبانبخش دوم
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 عرضه  رانیا فیسوالات تالفصل اول:  ❖

  :1403عرضه  رانیا فیتال یات یمال یسوالات حسابداربخش اول 

 ( iranarze.irمنطقی ترین منبع تامین اعتبار در بودجه کل کشور کدام است؟ ) -1

 ( درآمد ارز️ی 4  ( مالیات 3 ( فروش نفت و گاز️ ۲  ( صادرات کالا1

    3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      مالیات منطقی ترین منبع تأمین اعتبار در بود کل کشور و مالیه عمومی اقتصاد

سالم هر کشوری است که تشخیص صحیح و وصول دقیق آن از️ اشخاص حقیقی و حقوقی می تواند ضمن کاهش فاصله  

 وری باز️ی نماید.  طبقاتی در کشور سلامت اقتصادی جامعه را تضمین کند و دولت را در کمک رسانی به نیاز️های خدمات ضر

 (iranarze.irکدام یک از عبارت های زیر، تعریف صحیحی از مالیات است؟ ) -۲

 ( مالیات یک نوع سود اجتماعی است. 1

 ( مبلغی که افراد و موسسات برای تامین بخشی از️ درآمدهای دولت می پرداز️ند. ۲

 ( الزام مردم به باز️پرداخت تمام هزینه های دولت. 3

 ( انتقال بخشی از️ سود فعالیت های اقتصادی که نصیب دولت می شود.4

    4پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه     تعاریف مختلفی از️ مالیات ارائه گردیده است که در اینجا به سه تعریف اشاره می

 شود:

پرداخت آن را تقبل می  مالیات یک نوع هزینه اجتماعی است که افراد جامعه به تناسب استفاده از️ این هزینه اجتماعی    -

 نمایند.

مالیات انتقال بخشی از️ درآمدهای جامعه به دولت و یا بخشی از️ سود فعالیتهای اقتصادی است که نصیب دولت می شود.    -

 چون ابزار و امکانات دستیابی به این درآمدها و سودها را دولت فراهم ساخته است 

مالیات مبلغی است که افراد و مؤسسات برای تأمین بخشی از️ هزینه ها و تحقق برخی از️ اهداف دولت می پرداز️ند و معمولاً   -

 متناسب با میزان درآمد هزینه و با ثروت آنها است.

 (iranarze.irانواع مالیات است؟ ) مالیات بر درآمد اتفاقی، جز کدام دسته از )منبع ایران عرضه( -3

   ( مالیات غیر مستقیم ۲    ( مالیات مستقیم1

 ( مالیات بر مصرف و فروش4    مالیات بر دارایی( 3

 

با جواب   شتریسوالات ب  افت یبه در  لیدر صورت تما  .باشد یم  ی حیپاسخنامه تشر  ی دارا ییسوال ابتدا  5در هر بخش، تنها 

 . دیینما یداریعرضه خر  رانی ا  تیمحصول را از سا  ن یا  دیتوان یم  یحیتشر 

 
 خرید محصول 

https://iranarze.ir/es1055
https://iranarze.ir/es1055
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    1پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      مالیات های مستقیم، مالیات هایی هستند که دولت به طور مستقیم بر دارایی ها و درآمدهای افراد وضع

 می کنند. مالیات های مستقیم به دو دسته طبقه بندی می شوند. 

 نوع مالیات از️ محل اموال و دارایی های اشخاص وصول میشود و شامل مواردی همچون مالیات بر ارث و حق تمبر است مالیات بر دارایی: این  -

مالیات بر درآمد: این نوع مالیات از️ محل درآمد متعلق به اشخاص حقیقی و حقوقی دریافت می شود و شامل مواردی چون مالیات بر    -

 درآمد املاک، مالیات بر درآمد حقوق، مالیات بر درآمد مشاغل، مالیات بر درآمد اشخاص حقوقی، مالیات بر درآمد اتفاقی میباشد.  

 ( iranarze.irکدام یک از موارد زیر جز مالیات های تکلیفی است؟ ) -4

  ( مالیات حق الوکاله۲    ( مالیات بر واردات1

 ( مالیات حق تمبر 4    ( مالیات بر دارایی3

    2پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      مالیات های تکلیفی مالیات هایی هستند که پرداخت کنندگان وجوه طبق قانون مالیات های

قانون مالیات های مستقیم   31/ 13۹4/۲مستقیم مکلف به کسر و پرداخت آنها در مواعد قانونی تعیین شده میباشند. طبق اصلاحیه مورخ  

 مالیات های تکلیفی عبارتند از️: 

  مالیات بر درآمد حقوق، مالیات حق الوکاله، مالیات بر درآمد اجاره املاک، مالیات بر درآمد اشخاص حقوقی خارجی بابت واگذاری امتیاز️ات 

 و سایر حقوق خود از️ ایران و واگذاری فیلم های سینمایی 

 (iranarze.irمعاف از مالیات نیست؟ )کدام یک از موارد زیر، با توجه به قانون مالیات های مستقیم، مشمول  -۵

     ( وز️ارتخانه ها و موسسات دولتی 1

 ( دستگاه هایی که بودجه آنها بوسیله دولت تامین می شود ۲

  ( درآمد ناشی از️ فروش ساختمان های نوساز️ املاک دولتی 3

 ( شهرداری ها4

    3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه      مالیات های مستقیم، اشخاص ز️یر مشمول پرداخت مالیات نمی  قانون    ۲به استناد ماده

 باشند. 

 وز️ارتخانه ها و مؤسسات دولتی -

 دستگاههایی که بودجه آنها بوسیله دولت تامین می شود.  -

 شهرداری ها  -

 بنیادها و نهادهای انقلاب اسلامی دارای مجوز️ فعالیت از️ طرف حضرت امام خمینی )ره( و مقام معظم رهبری. -

قانون مالیات های مستقیم توسط نهادهای    ۵۹لاز️م به توضیح است که نقل و انتقال قطعی املاک و حق واگذاری محل موضوع ماده  

قانون مالیات های مستقیم    ۲ماده    ۲و مال الاجاره دریافتی آنها از️ این بابت به منزله فعالیت اقتصادی موضوع تبصره    ۲موضوع ماده  

لیکن آن قسمت از️ درآمد ناشی از️ فروش ساختمانهای نوساز️ از️ این قاعده مستثنی بوده و طبق مقررات ماده    مشمول مالیات نمی باشد،

 قانون مالیات های مستقیم مشمول پرداخت مالیات خواهد بود.  ۷۷

 ( iranarze.irموارد ذکر شده در کدام یک از گزینه ها، مشمول معافیت مالیاتی ارث میباشد؟ )  -۶

 طبقه اول و دوم نسبت به اموال شهدای انقلاب اسلامی( وراث 1
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 ( سپرده های بانکی، اوراق مشارکت و سایر اوراق بهادار متوفی۲

 ( حق الامتیاز️ و سایر اموال و حقوق مالی3

 ( اموال و دارایی های متعلق به متوفای ایرانی که در خارج از️ کشور واقع شده است.4

 (iranarze.irمالیات بر ارث مشمول مالیات مستقیم نیز خواهد بود؟ )کدام مورد علاوه بر  -۷

 ( وجوه باز️نشستگی و وظیفه و پس انداز️ خدمت و مزایای پایان خدمت1

 ( مطالبات مربوط به خسارت اخراج، باز️خرید خدمت و مرخصی استحقاقی استفاده نشده ۲

 ( انتقال سهم الارث به اشخاص ثالث و وراث دیگر 3

 ( اساس البیت محل سکونت4

فوت نموده است. در صورتی که ماترک متوفی شامل یک باب آپارتمان به ارزش معاملاتی    1403/ 3/ 1آقای ایرانی در تاریخ    -۸

میلیون ریال سود سپرده    100میلیون ریال در تاریخ فوت و مبلغ    ۷00میلیارد ریال و سپرده نزد بانک ملی به مبلغ    30روز  

ورثه جهت ارائه اظهارنامه و پرداخت مالیات باشد و و همینطور هزینه کفن و دفن متوفی بانکی از تاریخ فوت تا تاریخ مراجعه  

 (iranarze.irمیلیون ریال باشد. مالیات بر ارث چقدر است؟ ) ۲00

 ریال   2260000000( 2   ریال  2268000000( 1

 ریال  2200000000( 4   ریال   2208000000( 3

همه موسسات دولتی در صورتی که در حیطه وظایف قانونی خود حکمی را در خصوص اموال و دارایی های متوفی صادر   -۹

 یا اجرا نمایند موظفند رونوشت و یا تصویر آن حکم را ظرف چند روز به سازمان امور مالیاتی کشور ارسال کنند؟ 

 روز️  ۷( 4  روز️  10( 3  روز️ 1۵( ۲  روز️  30( 1

 درصد مالیات متعلق خواهند شد؟  30در چه صورتی اموال و دارایی متوفی مشمول جریمه غیر قابل بخشودگی معادل   -10

( اگر وراث یا نماینده قانونی آنها ظرف یک سال از️ تاریخ فوت متوفی اظهارنامه مخصوص را تسلیم اداره امور مالیاتی صلاحیت  1

 دار نکنند. 

( در صورتی که دفاتر اسناد رسمی قبل از️ اخذ گواهی پرداخت مالیات اموال و دارایی های متوفی را به وراث یا مصی له  ۲

 تسلیم کنند. 

( در صورت عدم ارسال حکم یا عدم اخذ مفاصای مالیاتی که محاکم دادگستری در خصوص اموال و دارایی های متوفی  3

 صادر یا اجرا نمایند. 

 ( همه موارد4

 ( iranarze.irمالیات واحدهای مسکونی خالی، از سال چهارم به بعد معادل کدام یک است گزینه های زیر است؟ ) -11

 ( مالیات متعلقه ۲   ( یک دوم مالیات متعلقه 1

 ( دو برابر مالیات متعلقه 4   ( یک و نیم برابر مالیات متعلقه 3
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بر اساس اطلاعات موجود در سامانه ملی املاک و اسکان کشور، یک واحد آپارتمان مسکونی متعلق به آقای مظاهری در   -12

به عنوان واحد خالی اعلام شده است. در صورتی   140۲و    1401شهر صحنه )شهر بالای یکصد هزار نفر جمعیت( در سنوات  

میلیون ریال باشد، مالیات قابل مطالبه    ۵۸0غ اجاره آپارتمان مذکور سالانه  که بر اساس اعلام سازمان امور مالیاتی کشور مبل

 (iranarze.irبرابر با چه میزان خواهد بود؟ ) 140۲از آقای مظاهری در سال 

1 )65250000  2 )435000000  3 )56000000  4 )32625000 

چه شرایطی معاف از مالیات    مالک محل سکونت خود را بفروشد با   )منبع فروشگاه اینترنتی ایران عرضه( در صورتی که   -13

 (iranarze.ir) درآمد اجاره ای خواهد بود؟ 

 ( برای مدتی تا تخلیه بدون پرداخت اجاره در آن سکونت کند. 1

 ( در صورتی که ملک را به سرعت تخلیه کند. ۲

 ( مادام که در تصرف فروشنده باشد اجاری تلقی نمیشود.3

 ( در صورتی که محل سکونت پس از️ فروش برای یک سال خالی بماند. 4

 ( iranarze.irکدام مورد جز معافیت های مالیاتی درآمد اجاره املاک محسوب نمی شود؟ ) -14

 ( محل سکونت پدر یا مادر یا همسر یا فرز️ند یا افراد تحت تکفل مالک1

 ( املاکی که مجاناً در اختیار موسسات دولتی قرار می گیرد. ۲

 واحد استیجاری  3( مالکان مجتمع های مسکونی دارای کمتر از️ 3

 ( واحدهای مسکونی متعلق به شرکت های ساز️نده مسکن تا قبل از️ انتقال قطعی 4

قانون مالیات های مستقیم نرخ مالیات برای نقل و انتقال قطعی املاک و انتقال حق واگذاری محل    ۵۹به استناد ماده    -15

 (iranarze.irاز طرف مالکان یا صاحبان حق به ترتیب چند درصد است؟ )

  درصد  ۵  -درصد  ۲( ۲    درصد  ۲ -درصد  ۵( 1

 رصد  ۵  -درصد   10( 4    درصد  10  -درصد   ۵( 3

میلیارد ریال به آقای هاشمی   ۷میلیارد ریال می باشد به مبلغ    4خانم بیات ملک مسکونی خود را که ارزش معاملاتی آن    -16

 (iranarze.irفروخت. مالیات نقل و انتقال ملک تعلق گرفته برای این خرید کدام است؟ )

 ریالمیلیون  8( 4 میلیون ریال  80( 3 میلیون ریال  20( 2 میلیون ریال  200( 1

قانون مالیات های مستقیم اولین نقل و انتقال ساختمان های نو ساز علاوه بر مالیات نقل    ۷۷ماده    1تبصره  به استناد    -17

 ( iranarze.irالحساب به کدام نرخ و کدام ماخذ مالیاتی خواهد بود؟ )و انتقال قطعی، مشمول مالیات علی

 درصد به ماخذ ارز️ش معاملاتی  10( ۲  درصد به ماخذ ارز️ش معاملاتی  ۵( 1

 درصد به ماخذ وجه دریافتی مالک  10( 4  درصد به ماخذ وجه دریافتی مالک  5( 3
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مالیات نقل و انتقال قطعی املاک به صورت غیر عقد بیع، به صورتی که ملک به صورت رایگان یا صلح بلا عوض واگذار    -18

 ( iranarze.irشود، چگونه خواهد بود؟ )

 انتقال دهنده مشمول مالیات نقل و انتقال قطعی خواهد بود. ( تنها 1

 ( تنها انتقال گیرنده مشمول مالیات بر درآمد اتفاقی خواهد بود.۲

 ( انتقال دهنده مشمول مالیات نقل و انتقال قطعی و انتقال گیرنده مشمول مالیات درآمد اتفاقی خواهند بود.3

 ( انتقال دهنده و انتقال گرینده به ماخذ ارز️ش معاملاتی ملک مشمول مالیات می شوند. 4

 (iranarze.irکدام یک از نقل و انتقال املاک زیر مشمول معافیت مالیاتی است؟ ) -19

 ( واگذاری واحدهای مسکونی از️ طرف شرکت های تعاونی مسکن به اعضای آنها 1

 ( فسخ معاملات قطعی املاک بر اساس حکم مراجع قضایی۲

 ( املاکی که به دولت تملیک می شود 3

 ( همه موارد4

صاحبان دفاتر اسناد رسمی مکلفند پس از دریافت گواهی انجام معامله از اداره امور مالیاتی حداکثر ظرف چند روز از   -20

 ( iranarze.irتاریخ اعلام دفترخانه اقدام به ثبت معامله نمایند؟ )

 روز️  20( 4  روز️  14( 3  روز️ 10( ۲   روز️ 7( 1

موضوع وکالت مالیات حق الوکاله، وکلای دادگستری و کسانی که در محاکم اختصاصی وکالت می کنند در مواردی که    -21

 ( iranarze.irمالی نباشد چند درصد حق الوکاله است؟ )

 درصد حق الوکاله مقرر در تعرفه  ۵( ۲ درصد حداقل حق الوکاله برای هر مرحله  ۵( 1

 درصد حق الوکاله مقرر در تعرفه 4( 4 درصد حداقل حق الوکاله برای هر مرحله  4( 3

قراردادی با آقای مردانی، که وکیل پایه یک دادگستری می باشد، جهت    02/1402/ 23شرکت بازرگانی سهند در تاریخ    -22

میلیون   ۹0مبلغ    1402انجام دفاعیات پرونده های حقوقی شرکت منعقد نمود. حق الوکاله پرداختی به آقای حاتمی در سال  

 (iranarze.irگزینه است؟ )ریال است. مالیات حق الوکاله آقای حاتمی کدام 

1 )2700000  2 )3600000  3 )4500000  4 )5000000 

 (iranarze.irدر صورتی که پس از ابطال تمبر، تعقیب دعوی به وکیل دیگری واگذار شود وکیل جدید........ . ) -23

 درصدی حق الوکاله میباشد  ۵وکالت نامه با افزایش ( مکلف قبول 1

 ( مکلف به ابطال تمبر روی وکالتنامه مربوط نمیباشد 2

 ( مکلف به ابطال تمبر روی وکالت نامه مربوط میباشد 3

 ( مکلف به قبول وکالت نامه تحت هیچ شرایطی نمیباشد 4
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درصد افزایش مالیات بر درآمد ابزاری   10واحد درصد( به ازای هر    5شرط برخورداری از تخفیف یک واحد درصد )حداکثر    -24

 (iranarze.irمشمول مالیات اشخاص حقیقی چیست؟ )

 ( شخص حقوقی ایرانی بوده و دارای فعالیت انتفاعی باشد 1

 ( شخص دارای پروانه بهره برداری وز️ارتخانه های ذیربط باشد ۲

 تحصیل شده به دولت محل تحصیل درآمد پرداخت نشده باشد ( مالیات درآمدی که از️ خارج از️ کشور 3

 ( بدهی مالیاتی سال قبل تسویه شده و اظهارنامه مالیاتی مربوط به سال جاری در مهلت اعلام شده ارائه شده باشد 4

شرکت سهامی دماوند بر اساس اظهارنامه تسلیمی به اداره امور مالیاتی به    1401اطلاعات مربوط به عملکرد سال مالی    -25

 محاسبه کنید؟  1401شرح زیر میباشد. با در دست داشتن این اطلاعات مالیات عملکرد این شرکت را برای سال 

 ریال  
 9,600,000,000 فروش کالا )غیر معاف( 

 1,200,000,000 درآمد حاصل از ارائه خدمات 
 6,200,000,000 بهای تمام شده فروش و هزینه ها 
 660,000,000 هزینه استهلاک دارایی های ثابت

1 )3940000000 2 )985000000  3 )788000000  4 )1080000 

دوره برخورداری محاسبه مالیات با نرخ صفر برای واحدهای اقتصادی دارای پروانه بهره برداری در صورت استقرار در   -26

 صنعتی یا مناطق ویژه اقتصادی مناطق کمتر توسعه یافته در صورت افزایش به چند سال خواهد رسید ؟ شهرک های  

 سال  13( 4  سال  10( 3  سال  7( ۲  سال 5( 1

 در بحث معافیت مالیاتی شرکت ها و موسسات دانش بنیان، کدام یک از موارد مشمول معافیت نخواهد بود؟  -27

 ( درآمد حقوق کارکنان شاغل در شرکت ها یا موسسات دانش بنیان1

 درصد مالکیت آنها متعلق به شرکت های دولتی است   50( شرکت ها و موسساتی که بیش از️ ۲

 ( درآمد های کتمان شده شرکت ها یا موسسات دانش بنیان 3

 ( همه گزینه ها4

 میباشد: به شرح زیر  1400سود حاصل از فعالیت های شرکت زاگرس غرب در سال  -28

 ریال  
 3,000,000,000 قانون مالیات های مستقیم  13۲سود حاصل از فعالیت های تولیدی و معدنی مشمول ماده  

 700,000,000 سود حاصل از فروش ماشین آلات 
 500,000,000 سود سپرده ثابت نزد بانک های ایرانی

 435,000,000 سود اوراق مشارکت
 900,000,000 شرکت های سرمایه پذیر سود حاصل از سرمایه گذاری در 

 19,500,000,000 سود حاصل از فعالیت های بازرگانی
با فرض این که محل استقرار فعالیت های تولیدی و معدنی شرکت در مناطق کمتر توسعه یافته نباشد. درآمد مشمول مالیات 

 (iranarze.irشرکت و مالیات متعلقه کدام است؟ )
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1 )3030000000 2 )4040000000 3 )5050000000 4 )2020000000 

ریال است. شرکت    ۸,000,000,000مبلغ    1400شرکت بازرگانی زرین در سال    }ا یـر ا ن عـر ضـه{ درآمد مشمول مالیات   -29

  1400می باشد. سهم اتاق بازرگانی و مالیات عملکرد سال    1401مذکور دارای کارت بازرگانی بوده که اعتبار آن تا پایان سال  

 (iranarze.irاین شرکت کدام گزینه است؟ )

1 )24,000,000 - 1,994,000,000   2 )1,994,000,000 - 24,000,000 

3 )240,000,000 - 199,400,000   4 )199,400,000 - 240,000,000 

درآمد مشمول مالیات اشخاص حقیقی و حقوقی خارجی در چند دسته تعیین میشوند. کدام یک از موارد زیر از جمله   -30

 (iranarze.irدسته های تعیین نوع درآمد مشمول مالیات اشخاص حقیقی و حقوقی خارجی است؟ )

 ( بابت درآمد حاصل از️ فعالیت در ایران 1

 ( بابت درآمدهایی که بدون فعالیت در ایران از️ ایران تحصیل می شود.۲

 ( درآمد حاصل از️ بهره برداری سرمایه و یا به وسیله نمایندگی در ایران انجام می دهند. 3

 ( همه موارد4

میلیون ریال    800هزار مترمربع که ارزش روز آن    2آقای فردوس یک قطعه زمین خود را در شهرستان مشهد به مساحت    -31

به طور رایگان به آقای جدیری هدیه نموده است، مالیات درآمد    1401میلیون ریال میباشد، در سال    900و ارزش معاملاتی آن  

 (iranarze.irاتفاقی آقای جدیری کدام است؟ )

1 )155000000  2 )15000000  3 )75000000  4 )80000000 

 ( iranarze.irکدام مورد مشمول مالیات درآمد اتفاقی است؟ ) -32

 ( کمک های نقدی و غیرنقدی بلاعوض ساز️مان های خیریه1

 کمک های نقدی و غیرنقدی اهدایی به افراد حقیقی ( ۲

 ( کمک های مالی اهدایی به خسارت دیدگان جنگ و ز️لزله3

 ( املاک واگذاری از️ طرف بنیاد شهید به صورت بلاعوض جهت اسکان خانواده شهدا4

آقای میراحمدی آپارتمان مسکونی متعلق به خود را با یک قطعه زمین متعلق به آقای حشمتی مصالحه نمود. اداره امور    -33

میلیون    650میلیون ریال و ارزش معاملاتی زمین آقای حشمتی را    ۹00مالیاتی ارزش معاملاتی آپارتمان آقای میراحمدی را  

 ( iranarze.irبه شخص منتفع شده چقدر است؟ ) ریال تعیین نموده است. مالیات صلح مربوط

1 )250000000  2 )375000000  3 )25000000  4 )37500000 

 (iranarze.irدر خصوص درآمد اتفاقی، صلح با شرط خیار فسخ و هبه با حق رجوع از نظر مالیاتی چگونه است؟ ) -34

 ( از️ نظر مالیاتی، مالیات قابل استرداد می باشد. 1

 ( نسبت به منفعت، مشمول مالیات درآمد اتفاقی خواهد بود. ۲
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 ( از️ نظر مالیاتی قطعی تلقی می گردد. 3

 ( ماخذ مالیات متصالح در تاریخ مزبور خواهد بود.4

در صورتی که معامله در دفاتر اسناد رسمی انجام و مالیات وصول شده باشد، تکلیف مودیان درآمد اتفاقی در تنظیم    - 35

 (iranarze.irاظهارنامه مالیاتی کدام است؟ )

 ( اظهارنامه مالیاتی را تا آخر اردیبهشت ماه سال بعد تسلیم نمایند. 1

 ( مکلفند تا پایان ماه بعد از️ تاریخ تحصیل درآمد، اظهارنامه را به اداره امور مالیاتی تسلیم نمایند.۲

 نمایند اما پرداخت مالیات میتواند تا اردیبهشت سال بعد تعویق شود.( می توانند اظهارنامه را تسلیم 3

 ( تکلیف تسلیم اظهارنامه از️ مودیان ساقط می شود. 4

قانون    14۸به چه دلیل حسابداران مکلفند ضمن تهیه و نگهداری مدارک مستند و کافی، حد نصاب های مقرر در ماده    -36

 ( iranarze.irمالیات های مستقیم را در انجام و ثبت هزینه ها مد نظر قرار دهند؟ )

    ( تا مالیات کمتری پرداخت کنند 1

 ( تا مشمول جریمه نشوند ۲

   ( تا میزان درآمد را کم نشان دهند 3

 ( تا هزینه های خارج از️ حد نصاب و اضافه را حساب کنند 4

 (iranarze.irکدامیک از هزینه های زیر به عنوان هزینه قابل قبول مالیاتی شناخته نمیشود؟ ) -37

 ( هزینه های مربوط به درآمدهایی که به موجب قانون مالیات های مستقیم از️ پرداخت مالیات معاف هستند 1

 ( هزینه های پرداختی قانون مالیات های مستقیم که به شیوه تهاتری انجام می شود.۲

 مقررات استخدامی ( هزینه های استخدامی متناسب با خدمت کارکنان بر اساس قوانین و 3

 ( هزینه سفر و فوق العاده مسافرت مدیران و باز️رسان و و کارکنان به خارج از️ ایران4

 برای تشخیص درآمد مشمول مالیات، نیست؟  کدام یک از موارد زیر از هزینه های قابل قبول )تالیف سایت ایران عرضه(  -38

 ( قیمت خرید مواد مصرفی در کالاها و خدمات فروخته شده 1

 ( حقوق و مزایای مستمر )نقدی و غیر نقدی( ۲

 ( مزایای غیر مستمر از️ قبیل خواروبار، بهره وری و پاداش و ... 3

 میلیون ریال  5هزینه سفر برای اشخاص حقیقی جمعا در هر سال حداکثر دو ماه به قرار روز️ی ( 4

هزینه های مربوط به جبران خسارت وارده به فعالیت و دارایی موسسه با کدام یک از شروط زیر، به عنوان هزینه قابل   -39

 ( iranarze.irقبول اداره امور مالیاتی پذیرفته می شود؟ )

 الف: وجود خسارت محقق باشد. 

 ب: موضوع و میزان آن مشخص باشد. 
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 ج: طبق قانون جبران آن به عهده دیگری نبوده

 د: از طریق دیگر جبران شده باشد. 

 ( ب و ج و د4  ( الف و ب و ج3  ( ب و د ۲  ( الف و ج و د1

 کدام شرط از شرایط قابل قبول اداره امور مالیاتی برای پذیرش هزینه ی مطالبات مشکوک الوصول، نیست؟  -40

 برای لاوصول ماندن آن موجود باشد. ( احتمال غالب 1

 ( در دفاتر مؤسسه به حساب مخصوص منظور شده باشد تا ز️مانی که طلب وصول گردد. ۲

 ( هزینه مطالباتی مربوط به طلب از️ کارمندان مدیران سهامداران یا شرکا باشد. 3

 ( مربوط به فعالیت مؤسسه باشد. 4

به منظور کنترل دفاتر اسناد و مدارک مودیان )اعم از دستی و ماشینی( با هدف نظارت بر اجرای قوانین و مقررات مالیاتی،   -41

 (iranarze.irکدام واحد در سازمان امور مالیاتی کشور ایجاد شده است؟ )

 ( قضایی مالیاتی 4 ( شورای عالی مالیاتی 3 ( باز️رسی مالیاتی ۲ ( ثبت اسناد و املاک1

 ( iranarze.irسازمان امور مالیاتی مجاز به واگذاری کدام بخش از فعالیت های خود را به بخش غیر دولتی نمیباشد؟ ) -42

 ( دادرسی مالیاتی ۲   ( تشخیص و تعیین ماخذ مالیات 1

 ( همه موارد4   وصول مالیات ( عملیات اجرایی 3

 ( iranarze.irکدام یک از مقررات عمومی سازمان امور مالیاتی کشور، در زیر صحیح است؟ ) -43

 ( ساز️مان نمیتواند اسامی مدیران و شرکت هایی که بدهی مالیاتی دارد اعلام کند.1

 ( ساز️مان مجاز️ است همه فعالیت های خود را به بخش غیردولتی واگذار کند. ۲

 ( ساز️مان می تواند حسابرسی صورت های مالی اشخاص حقیقی و حقوقی را به ساز️مان یا موسسات حسابرسی واگذار کند. 3

 ( ساز️مان برای وصول مالیات و جرایم از️ مودیان نسبت به مطالبات کارگران و کارمندان حق تقدم قائل شود. 4

وزارت امور اقتصادی و دارایی یا سازمان امور مالیاتی کشور میتواند نسبت به مؤدیانی که قادر به پرداخت بدهی مالیاتی    - 44

 خود اعم از اصل و جریمه به طور یکجا نیستند از تاریخ ابلاغ مالیات قطعی بدهی مربوط را حداکثر تا چه مدت تقسیط نماید؟  

 ( چهار سال 4  ( سه سال 3  ( دو سال ۲  ( یک سال1

عدم تسلیم اظهارنامه در موعد مقرر از طرف مودیانی مکلف به تسلیم اظهارنامه موجب عدم رسیدگی به ...................    -45

 ( iranarze.irکه در موعد مقرر تسلیم شده اند، نخواهند بود. )

   ( حساب سود و ز️یان آنها 2     ( تراز️نامه آنها 1

 2و  1( گزینه 4    ( دفتر حسابرسی آنها  3

 (iranarze.irکدام یک از قوانین مربوط به امور مالیاتی کشور ذکر شده در زیر صحیح نیست؟ ) -46
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( در مواردی که اشخاص متعدد مسئول پرداخت مالیات شناخته مراجعه اداره امور مالیاتی به یکی از️ آنها مانع مراجعه به  1

 دیگران نخواهد بود. 

 ( کارمندان وز️ارت امور اقتصادی و دارایی در دوره خدمت می توانند به عنوان وکیل یا نماینده مودیان مراجعه نمایند. ۲

 ( کلیه نصاب های مندرج در قانون مالیات های مستقیم با نرخ تورم هر دو سال یکبار هماهنگ است.3

( آخرین روز️ مهلت تسلیم اظهارنامه اگر مصادف با تعطیلات رسمی یا عمومی گردد اولین روز️ بعد از️ تعطیلی موعد مقرر  4

 جهت تسلیم اظهارنامه محسوب خواهد شد. 

در صورت برقراری کدام یک از موارد زیر درباره شخص حقیقی ایرانی، وی از لحاظ مالیاتی، مقیم خارج از کشور شناخته    - 47

 (iranarze.irنمیشود؟ )

 ( در سال مالیاتی مزبور در ایران دارای شغلی نباشد. 1

 ماه متوالیا یا متناوبا در ایران سکونت داشته باشد.  7( در سال مالیاتی مزبور لااقل ۲

 ( توقف در خارج از️ کشور به منظور انجام ماموریت یا معالجه یا امثال آن بوده باشد. 3

 خارج از️ کشور در چندین کشور صورت گرفته باشد.( توقف وی در 4

چنانچه میدانیم، صدور یا تجدید یا تمدید کارت بازرگانی و پروانه کسب یا کار اشخاص حقیقی یا حقوقی مسئولان امر    - 48

اقدامی   امر چه  این موضوع، مسئولان  امور مالیاتی میباشد. در صورت عدم رعایت حکم در  اداره  از  ارائه گواهی  منوط به 

 (iranarze.irخواهند داشت؟ )

 ( مسئولان امر نسبت به پرداخت مالیات مزبور با مؤدی مسئولیت تضامنی خواهند داشت1

 ( مسئولان امر از️ نظر وصول بدهی مسئولیت را به شخص ثالث منتقل می کنند ۲

 مالیات متعلق به مؤدی را بنابر قوانین مالیات مستقیم کسر می کنند ( مسئولان امر 3

 ( مسئولان امر یک نسخه از️ اسناد تضمینی را به هیات حل اختلاف مالیاتی می فرستند. 4

هر گاه مؤدی یا در صورت عدم حضور وی بستگان یا مستخدمین او از گرفتن برگها استنکاف )امتناع( نمایند یا در صورتی    -49

 (iranarze.irکه هیچ یک از اشخاص مذکور در محل نباشند مأمور ابلاغ باید چه کاری انجام دهد؟ )

 به اداره امور مالیاتی عودت دهد. ( باید ضمن نوشتن گزارش، استنکاف اوراق را 1

 ( باید نسخه اول اوراق را به درب محل سکونت یا محل کار مؤدى الصاق نماید. ۲

 ( باید اوراق مالیاتی را به رئیس یا قائم مقام رئیس اداره ابلاغ کند. 3

 ( باید مجدداً اوراق مذکور را از️ طریق پست به محل مذکور ارسال کند.4

 (iranarze.irتوقیف کدام یک از اموال زیر جهت وصول مالیات ممنوع نیست؟ )  -50

 ( نفقه اشخاص واجب النفقه مؤدی ۲  ( سه چهارم حقوق باز️نشستگی و وظیفه 1

 ( محل سکونت به قدر متعارف 4   ( لباس و اشیا و لواز️م مؤدی3
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 ( iranarze.irقانون مالیات های مستقیم، کدام یک از موارد جرم مالیاتی محسوب می شود؟ ) ۲۷4استناد ماده به  -51

 ( استفاده از️ کارت باز️رگانی اشخاصی دیگر به منظور فرار مالیاتی 1

 ( تنظیم دفاتر اسناد و مدارک خلاف واقع و استناد به آن۲

 ( اختفای فعالیت اقتصادی و کتمان درآمد حاصل از️ آن3

 ( همه موارد بالا4
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 1403عرضه  رانیا فیتال  تی ر یسازمان و مد یسوالات مبان: دوم  بخش 

 ( iranarze.ir)روند؟ میکدام یک از عوامل زیر برای سنجش کارایی به کار   -1

 ( هزینه  استفاده و نگهداری از️ تجهیزات 2   (  هزینه تامین منابع انسانی1

 ( همه ی موارد 4    ( نرخ باز️گشت سرمایه  3

 4پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

بر   کارایی علاوه  نگهداری  برای سنجش  تجهیزات،  از️  استفاده  عوامل(، هزینه  مهمترین  از️  یکی  عنوان  به   ( انسانی  منابع  تامین  هزینه 

 عرضه(  ران ی )منبع ا گیرند.تسهیلات و نرخ باز️گشت سرمایه و نظایر آن مورد ملاحظه قرار می 

مدیریت بیشتر وقت مدیران به تحلیل داده ها، و آماده سازی اطلاعات برای تصمیم گیری و تنظیم   در کدام یک از سطوح    -2

 ( iranarze.ir)برنامه و هدایت آنها برای نیل اهداف سازمانی صرف میشود؟ 

 ( مدیران سرپرستی 4 ( مدیران عملیاتی 3  ( مدیران میانی2  ( مدیران عالی1

 2پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

بیشتر وقت مدیران میانی به تحلیل داده ها، آماده ساز️ی اطلاعات برای تصمیم گیری، تنظیم  برنامه و طرح های عملی بر مبنای تصمیم  

 های مدیریت عالی و برنامه ریزی فعالیت های سرپرستان و هدایت آنها برای نیل اهداف ساز️مانی است. 

بدون در نظر گرفتن منابع موجود چه  ها  سازمانبه صورت یک نفر اول و یا در  افراد  ها به وسیله  به فراگیر شکار فرصت_  3

 ( iranarze.ir) گویند؟  می

 ( چهره برداری4  ( کارآفرینی  3  ن( ساز️ما2  (  مدیریت1

 3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

طورانفرادی یا در ساز️مان ها(، بدون در نظر گرفتن منابع موجود در  ها به وسیله افراد ) به  کارشناسان، کارآفرینی را فراگرد شکار فرصت 

اختیار آنها، میدانند. در واقع کار آفرینان به هنگام تصور فرصت های جدید، محدودیت های منابع جاری را نادیده می گیرند. کارآفرینان  

 ساز️مان های بزرگ را کار آفرینان ساز️مانی می نامند. 

 (iranarze.ir) ؟ ️‼عرضه(  رانی ا تیتوسط سا فی)تالچیستهدف از به کارگیری هیئت فراگردی   -4

 (  متمایز ساختن کارآفرینان از️ غیر کار آفرینان و تعیین  ویژگی های شخصیتی در روان شناختی1

 بررسی اصول مدیریتی لاز️م برای هر ساز️مان(  ۲

 کارآفرینی   تعیین ماهیتهای کارآفرینان و کار و فعالیتکارکردها متمرکز شدن بر شناسایی ( 3

 (  ارز️یابی انداز️ه هر ساز️مان و میزان کارایی4

 3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

 های کارآفرینان، و تبیین ماهیت کارآفرینی است.هدف از️ به کارگیری رهیافت فراگردی متمرکز شدن بر شناسایی کارکردها و فعالیت 

 (iranarze.ir)بهترین روش تحقیق در مدیریت چیست؟  -5

 ها( جمع آوری منظم داده2    مطالعه موارد خاص ( 1
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 ( مطالعه آز️مایشگاهی 4    بررسی میدانی( 3

 ( iranarze.ir)......... یافت؟  های عمده زیر را به جزهمه رهیافتتوان  میهای مدیریت  در بررسی سیر تکوین همه نظریه  -۶

 ( رهیافت های مدرن 2    ( رهیافت های سنتی 1

 ( رهیافت های کمی  4   ( رهیافت های منابع انسانی3

  (iranarze.ir) باشد؟به عقیده تیلور پدر علم مدیریت بهتر است هدف اصلی مدیریت چه چیزی   -۷

 ها جهت دستیابی به نتیجه مطلوب  ( به حداقل رساندن هزینه2   افزایش سوددهی شرکت ( 1

 ( علمی کردن فعالیت های مدیریتی  4 به حداکثر رساندن کامیابی کارفرما و کارمند ( 3

 ( iranarze.ir) نمود؟  کدام یک از افراد زیر مکتب اصولگرایی در مدیریت را طرح  -۸

 ( فایول4  ( گرینر 3  ( پیتر دارکر 2   ( تیلور1

 (iranarze.ir) چیست؟ در اصول مدیریتی فایول تعریف اختیار   -۹

 حق مرور و دستور اجرای آن به کمک پاداش یا تنبیه ( 1

 ( اطاعت و تعهد ناشی از️ توافق مدیر یا کارکنان2

 استخدام کارکنان را اختیار میگویند ( حق اخراج یا 3

 گویند  (  تغییر سیستم مدیریتی در هر دستگاه را اختیار می4

 (iranarze.ir) از نظروبر کدام حالت  قابلیت پیش بینی رفتار افراد و سازمان ها را افزایش میدهد؟  -10

 (  رهیافت محتوایی4  ( رهیافت فراگردی 3  ( بوروکراسی2  (  دموکراسی  1

 (iranarze.ir) به اعتقاد جرج سیدل کدام گزینه از مبانی بهره گیری خلاق از ذهن است؟  -11

 ( یافتن نظر ها، داده ها، وروش های جدید 2 ( توانایی ربط دادن و وصل کردن موضوعات1

 ( عدم تمایل به همرنگی 4   ( داشتن اعتماد به نفس 3

 (iranarze.ir) گویند؟ ..... میاختلاف میان وضع موجود و وضع مطلوب را -1۲

 تقابل   (4  ( مسأله 3  ( تعارض 2  ( چالش 1

 (iranarze.ir) به عقیده پیتر دراکر چه چیزی رمز موفقیت مدیران و سازمان هاست؟   -13

 ( کشف فرصت ها4 شادکامی کارکنان (3  ( تلاش ز️یاد 2  ( وقت شناسی 1

 ( iranarze.ir) ؟ ️‼عرضه(   رانی)منتشر کننده سوالات اشود ارزیابی کرد میزان اثر بخشی بدیل را چگونه می  -14

 (  بر اساس میزان عملی بودن و واقع بینانه بودن1

 (  برا اساس میزان تاثیر در کمک به حل مسئله  2

 (  برا اساس نوع و نحوه ارز️یابی در مسئله 3

 2و1( 4
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 ( iranarze.ir)تفاوت اصلی عقلانیت نسبی با اکتفا به راه حل رضایت بخش چیست؟   - 15

( عقلانیت نسبی به محدودیت های طبیعی انسان برای اداره وضعيت و اکتفا یک انتخاب عمدی ذهن انسان برای محدود 1

 کردن. راه حل های بدیل است. 

 است. های انسان برای تصمیم گیری ولی اکتفا تکیه بر توانایی( عقلانیت نسبی محدود کردن راه حل هاست، ۲

 (  عقلانیت نسبی یعنی هیچ گاه یک راه حل قطعی وجود ندارد اما اکتفا یعنی قانع بودن جواب یافته شده 3

 ( عقلانیت نسبی بدور از️ فشار فشار تصمیم گیری نمودن اما اکتفا ینی تحت فشار بودن4

 (iranarze.ir) اولین مرحله در مراحل عمده برنامه ریزی چیست؟   -16

 (  تعیین اهداف کوتاه مدت2  ( کسب اطلاعات کامل درباره فعالیت ها 1

 ( شناسایی فرصت ها و محدودیت ها  4    ( انتخاب بدیل مناسب 3

 ( iranarze.ir) کدام گزینه از برنامه های عملیاتی یکبار مصرف می باشد؟   -17

 ( طرح ها و پروژه ها  2     (  خط مشی ها1

 ( قوانین و مقررات 4    ( روش های و رویه ها 3

 ( iranarze.ir) رمز انتخاب مدت برنامه چیست؟    -18

 ( توجه به بودجه  2  (  توجه به اصل تعهدات و امکان پذیری1

 ( وقت شناسی4  ( توجه به تعداد نیروی کار مورد نیاز3️

در کدام یک از روش های برنامه ریزی زیر با استفاده از برنامه ریزی سبد سرمایه گذاری برای تدوین راهبرد فرصت های     -19

 (iranarze.ir) شوند ؟ محیطی بر مبنای نرخ رشد، و سهم بازار تحلیل می

 ( ماتریس بی،. سی. جی 2   ( برنامه ریزی سبد سرمایه ای1

 (مدل فرهنگ ساز️مان S     4( مدل هفت 3

 ( iranarze.ir) نمیباشد؟  Sکدام گزینه از فواید مدل برنامه ریزی هفت   -20

 (  به مدیران کمک میکند فرهنگ ساز️مانی را بهتر بشناسد 1

 ( به تدوین گرا کمک میکند نقاط قوت و ضعف ان را شناسایی کنند 2

(  فرایندی فراهم میکنند تا مجرمان با تغییر منظم در ویژگی های ساز️مان و فرهنگ آن اقدامات لاز️م جهت اجرای موفقیت 3

 آمیز راهبرد را فراهم آورند 

 ( برای برنامه ریزی انعطاف پذیری ز️یادی در تغییر برنامه ها ایجاد میکند 4

 (iranarze.ir)اصول زیر مد نظر قرار نمیگیرد؟ بررسی ایجاد هماهنگی کدام یک از  -21

 ( اصل حیطه نظارت 4 ( اصل خط فرمان 3  (  اصل اوراک 2  (  اصل وحدت1

 ( iranarze.ir) نیست؟ چرا ایجاد هماهنگی توسط گروه آسان  -۲۲
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 (  عدم تفکر یکسان1

 (  تعداد ز️یاد نظرات 2

 ( عدم توافق در مورد اولویت بندی اهداف ساز️مانی 3

 ( رابطه سلسله  مراقبتی بین کارکنان بخش های تحقیق 4

به سا ......  -23 از   عرضه(  رانیا  تی )متعلق  اطمینان  و مورد  توانمند  کارکنان  با  تجهیز سازمان  برای  بر مسئولیت مدیران 

 ( iranarze.ir)مطلوبیت به کار گیری استعداد های انها دلالت دارد؟ 

 ( مدیریت منابع انسانی2     ( ساز️مان دهی1

 ( تقسیم کار4   ( نظارت بر عملکرد کارکنان3

 ( iranarze.ir)  است؟  های انسانی  تاثیرگذار  کدام یک از موارد زیر به بهبود مدیریت و توسعه مهارت  - عرضه    رانیناشر ا  -   -۲4

 ( پیش بینی رفتار2 درک رفتار گذشته و شناخت علل بروز️ آنها( 1

 ( همه موارد 4  ( هدایت کنترل و تغییر رفتار کارکنان 3

 (iranarze.ir)تفاوت روش مسیر بحرانی و فن ارزشیابی و بازنگری برنامه در چیست؟   -25

 هایشان در وضعیت نسبتا متفاوت است قابلیت(  1

 ( کاربرد روش بحرانی برای برنامه ریزی فراگرد های تکراری 2

 ( محاسبه میزان تاخیر مجاز️ در ارز️شیابی و باز️نگری برنامه 3

 ( استفاده از️ نمودار شبکه  4

  (iranarze.ir) کدام گزینه از گام های  عمده فراگرد برنامه ریزی راهبردی میباشد؟  -26

 ( تعریف هدف های خرد و کلان2   ( تدوین  رسالت ساز️مان1

 ( همه موارد 4   ارز️یابی منابع ساز️مانی ( 3

 ( iranarze.ir)  دارد؟به اهدافش به چه چیزی نیاز  یلاجتماعی برای نهر سازمان  -۲۷

 ( مدیریت متناسب با ساختار۲     ( کار افرینی 1

 ( استقلال4     ( خلاقیت 3

 (iranarze.ir) کدام گزینه تعریف صحیح سازمان است؟  -۲۸

 کنند.  میای از️ افرادی که برای تحقق  اهداف معین همکاری مجموعه(  1

 یک نظام ارز️شی.  منابع انسانی و مادی بر اساس کارآمد فراگیر برای کارگیری موثر و ( به صورت ۲

 مدبرانه منابع است.   تخصیص و مصرفمتضمن  ، مدیریت کارا( همان 3

 ( هدایت تشکیلات انسانی است. 4

    (iranarze.ir) باشد؟نمی کرت لوین از مراحل تغییر از نظر زیر های کدام یک از گزینه -۲۹

https://iranarze.ir/es1055
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 ( مرحله تغییر رفتار  ۲     ( مرحله انجماد1

 ( مرحله رفتار جدید 4     ( مرحله ترقی3

    (iranarze.ir) کدام فیلسوف و نظریه پرداز معتقد است، عضو اصلی و حیات بخش هر سازمان مدیریت است؟ -30

 رسو( 4   ( گرنر 3  ( پیتر دارکر ۲  ( کرت لوین 1
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